



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 01.03.2024 року

Стрий

№57

Про створення рейдових груп по об'їзду сільгоспугідь, лісових масивів, торфополів з метою виявлення порушників незаконного спалювання сухої рослинності та недопущення пожеж в екосистемах на території Стрийської територіальної громади

Відповідно до ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи розпорядження Стрийської військової адміністрації „Про створення рейдових груп по об'їзду сільгоспугідь, лісових масивів, торфополів, з метою виявлення порушників незаконного спалювання сухої рослинності та недопущення пожеж в екосистемах на території Стрийського району у 2024 році“ звернення Стрийського районного управління ДСНС України у Львівській області № **58-06-181/706** від **31.01.2023р.** „Про недопущення пожеж в екосистемах“ та з метою посилення пожежної безпеки в Стрийській територіальній громаді:

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Створити протипожежну інспекторську рейдову групу, до якої залучити представників Стрийського районного управління поліції ГУНП у Львівській області за визначенням начальника РУ поліції, Стрийського районного управління ДСНС України у Львівській області у складі: інспекторів з пожежної безпеки та затвердити її склад згідно з додатком.

2. Старостам старостинських округів оперативно надавати інформацію про спалювання сухої трави вищезазначеній інспекторській рейдовій групі.

3. Інспекторській рейдовій групі щоденно проводити рейди по 2-х старостинських округах та проводити моніторинг стану громадських пасовищ, ділянок придорожньої смуги та інших об'єктів сільськогосподарського призначення, а також проводити роз'яснювальну роботу щодо заборони спалювання залишків сухої рослинності серед мешканців громади.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника міського голови М. Дмитришина.

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

Додаток до розпорядження
міського голови від 01.03.2024 р. № 57

Склад протипожежної інспекторської команди :

Керівник команди: Пагутяк Ігор Степанович — начальник відділу житлово-комунального господарства благоустрою та екології управління ЖКГ міської ради;
Шкрібинець Михайло Михайлович головний спеціаліст відділу (інспекція) благоустрою управління ЖКГ;
Полюхович Іван Васильович — старший інспектор з ЦЗ відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної роботи міської ради;
Інспектори з пожежної безпеки (дві посадові особи) в залежності від об'єму роботи за визначенням керівництва;
Старости старостинських округів (в залежності від округу обстеження).

Керуюча справами міськвиконкому

Оксана ЗАТВАРНИЦЬКА